
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

In Direktvermittlung: Leiter (m/w/d) für die

Entgeltabrechnung

(12588)

 Standort: Wilhelmshaven  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Starke Rolle. Starke Perspektive.

In der Position als Leiter (m/w/d) für die Entgeltabrechnung gestaltest du aktiv effiziente

Payroll-Prozesse und bringst den Personalbereich gemeinsam mit uns weiter voran – im Rahmen

einer Direktvermittlung und mit attraktiver Vergütung nach IG-Metall-Tarif.

Dein Tätigkeitsfeld

Du übernimmst die Verantwortung für die Organisation sowie die ordnungsgemäße

und termingerechte Durchführung der Entgeltabrechnung

Du bearbeitest steuer-, sozialversicherungs- und tarifrechtliche Fragestellungen und

sorgst für deren korrekte Umsetzung

Du bist zentrale Ansprechperson für Steuerberater, Sozialversicherungsträger,

Wirtschaftsprüfer sowie für interne und externe Audits im Bereich Personalabrechnung

und Zeitwirtschaft

Du erstellst Personalberichte, Auswertungen und Statistiken für interne und externe

Ansprechpartner

Du pflegst und verwaltest die Mitarbeiterstammdaten vom Eintritt bis zum Austritt und

erfasst variable Entgeltbestandteile im Abrechnungssystem Paisy Advanced

Du berechnest und erstellst Erstattungsanträge gegenüber Behörden, Krankenkassen

und Versicherungen

Du kümmerst dich um die Erstellung von Anträgen zur betrieblichen Altersversorgung,

zu Versorgungsausgleichen sowie zu unverfallbaren Anwartschaften

Du erfasst und bearbeitest Pfändungen sowie Privatinsolvenzverfahren

Du administrierst Verträge der betrieblichen Altersversorgung (z. B.

Direktversicherungen, Unterstützungskassen) und stehst unseren Mitarbeitenden

beratend zur Seite

Dein Profil

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Du verfügst über eine abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung,

beispielsweise als Bürokaufmann (m/w/d), sowie mehrjährige Berufserfahrung in der

Entgeltabrechnung und Zeitwirtschaft

Du bist sicher im Umgang mit dem deutschen Lohnsteuer- und

Sozialversicherungsrecht und wendest dieses routiniert in der täglichen Payroll-Praxis

an

Du hast Erfahrung im Umgang mit Tarifverträgen, idealerweise in der Metall- und

Elektroindustrie

Du arbeitest strukturiert, sorgfältig und verantwortungsbewusst und gehst

vertrauensvoll mit sensiblen Personaldaten um

Du beherrschst die gängigen MS-Office-Anwendungen sicher

Du verfügst über Englischkenntnisse für die Zusammenarbeit mit konzerninternen

Schnittstellen

Deine Benefits

Vielfältige Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten, mit denen du dich

fachlich und persönlich weiterentwickeln kannst

Attraktive Vergütung nach dem Tarifvertrag der IG Metall inklusive tariflicher

Sonderzahlungen

Umfangreiche Zusatzleistungen und attraktive Sonderleistungen

Flexible Arbeitszeiten sowie die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten für eine gute

Work-Life-Balance

Angenehmes Betriebsklima mit wertschätzender Zusammenarbeit und kurzen

Entscheidungswegen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Tarifvertrag: IG Metall

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

